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Genießen Sie die Zeit!



Schenken Sie sich im Winter die Zeit für Bad Ischl, verleihen Sie ihr eine völlig neue Qualität. Denn im Herzen des Salzkammergutes geht es nicht darum, die Zeit zu nutzen, sondern jeden Moment einfach nur zu genießen. Freuen Sie sich auf eine wunderbare Winterlandschaft und auf die vielen großen und kleinen Überraschungen, die Ihnen die Kaiserstadt in der weißen Jahreszeit bereitet.

Der perfekte Zeitpunkt um Bad Ischl zu besuchen, ist jeder Zeitpunkt. Denn die Stadt inmitten der einzigartigen Naturlandschaft des Salzkammergutes weiß Sie zu jeder Jahreszeit mit ihrem besonderen Charme und ihrer Vielfalt zu begeistern. Eine Vielfalt, die gerade im Winter beachtlich, wenn nicht unglaublich ist. Sind Sie einmal angekommen, lüftet Bad Ischl für Sie seine glitzernd weiße Schneedecke. Darunter erwartet Sie eine einzigartige Erlebniswelt, die speziell auch Ihren Wünschen, Sehnsüchten und Vorlieben mit größtem Vergnügen entgegen kommt.

Genießen Sie Ihren Urlaub in einer Stadt, die im Zentrum aller Möglichkeiten liegt! Wo viel Kultur zuhause ist und herrliche Skigebiete ganz in der Nähe liegen. Wo Sie Gesundheit im wunderbaren EurothermenResort tanken oder mit Ski oder Schneeschuhen in den umliegenden Bergen und auf naturbelassenen Almen. Erfreuen Sie sich an einer Stadt, die sich ihr echtes Brauchtum noch bewahrt hat. Und in der Sie eine höchst abwechslungsreiche Gastronomie nicht mit lautem Getöse, sondern in aller Freundschaft herzlich zu Tisch bittet.  

Willkommen in Bad Ischl!
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